

巨野蚂蚁义工等爱心团队走进巨野阳光特殊教育学校

100多名聋儿收到爱心礼物

本报巨野6月16日讯(程建华) 13日上午,在田亚丽女士的鼎力支持下,本报蚂蚁义工巨野分团、巨野义工协会等40余名爱心人士,驱车来到位于三二七国道北麒麟镇杨官屯路口处的巨野阳光特殊教育学校,为孩子们送去了由田女士出资购买的食品、水果、文具等慰问品。在学校里,义工们先后分了7个组,分别走进了正在上课的7个班级,他们同孩子一起做游戏,诵读课文……。看着孩子们很快乐、很满足的笑容,义工们也纷纷表示十分开心。

据学校的老师介绍,在这里上课的儿童听力都存在问题,听力好点的带助听器,严重些的带耳蜗,只是很多孩子没有语言基础,听起来比较费劲。一般来说,听力障碍宝宝在做新生儿听力筛查是可以检查出来,三个月的宝宝就可以带助听器,如果六个月之前就能带上助听器的话,后期交流完全可以和正常的孩子一样!可是有些孩子的父母不重视或粗心,致使孩子到两岁、三岁才发现听力的缺失,错失了最好的治疗机会。

据了解,巨野县阳光特殊教育学校,是由知名的聋儿康复教师蒋美英女士于2002年创办。现主要分为智力提升、聋儿康复、杂技艺术,三个方面。其中聋儿康复中心拥有十个教学班,22名职工和105名学生。课程内容主要针对运动能力、感知能力、认知能力、言语交流能力、社会适应能力、生活自理能力六大领域进行训练,康复效果受到家长的一致好评。杂技艺术班成立于2010年,是由两位资深的教练亲自传授,现有学员30名,已练成多个精彩节目,在各地演出100多场,受到各界人士的好评。



义工们给学校带来了慰问品。

看望孩子,并同他们做游戏。

学生在表演增高单车踢碗。

企业寻梦拉开校企合作大幕

本报巨野6月16日讯(毕春生)

6月7日-11日,山东聚祥机械有限公司,作为巨野县科技局推荐出来的企业代表,参加的东北“寻梦之旅”活动,其效率之高、效果之大开创了菏泽市科技事业的先河。

活动前期,山东聚祥机械有限公司准备充分,通过与专家、教授的积极沟通,实现了无障碍对接,从技术层面上找到了“自己的位置”和“差距”,为日后和专家“点对点”开展更深层次的合作打下了基础。此次东北“寻梦之旅”,山东聚祥机械有限公司,就机械自动化技术和沈阳自动化研究所,和大连理工大学的两位教授达成合作共识,双方互留了电话和微信,下一步准备把专家请到巨野,现场“把脉”,对症“下药”,真正拉开校企合作的大幕。

巨野诈骗案件今年明显增多

本报巨野6月16日讯(通讯员 魏衍军 王彪) 今年1至5月,巨野全县接报诈骗案136起,同比上升16%。其中,既遂案件88起,同比上升10%,涉案金额2000余万元,同比上升1.1倍。

在警方通报的涉案金额较大的案件中,有两起数额特别巨大:一起是李某某伪造金融票证;另一起是发生在郝某某骗取贷款案。民警事后回访时发现,两个被害人都听说过诈骗,但没想到会发生在自己身上。

据介绍,从去年开始,巨野相关部门从诈骗犯罪涉及的前端、中端、末端入手,细致谋划长效机制,形成了巨野防范和打击诈骗犯罪特有的工作模式,包括成立专项行动领导小组,将防范打击诈骗列为巨野平安建设实事项目,一方面继续加强在社区、校园、企事业单位和银行柜面的防范宣传,另一方面通过警银警企合作,加速汇款的查询冻结机制,并加强“灰名单”防阻工作,加强有效打击等各方面工作。”

据统计,去年巨野成功防阻诈骗案件2起,避免群众经济损失80余万元。今年1至5月,巨野防阻诈骗案件2起,避免经济损失120万元。

遗失声明

★崔东凯身份证不慎丢失,(号码:372926199911044813)特此声明。

★侯中帅身份证不慎丢失,(号码:372926199405205119)特此声明。

★巨野县大义镇西闫小学公章不慎丢失,声明作废。

★巨野县大义镇开官屯小学公章不慎丢失,声明作废。

继续探访巨野最美小区——铂金豪庭 小区好在哪?听业主自己说

6月11日上午10点,巨野的气温高达30多度,但漫步在铂金豪庭小区内,却丝毫感觉不出热的迹象。走至小区的凉亭时,伴随着习习凉风,遇到几位带小孩的女士,记者便主动上前搭话。

或许是她们每天都生活在这最美实景小区里,才会拥有这份不同寻常的自信。从谈话中得知,年级稍长一些的是刘女士,是两年前搬进来的,属于第一批入驻的业主,已经退休,目前在家里帮忙照看孙子。

“这个小区,在巨野着实是最美丽的,物业服务也非常负责。”刘女士说:“您也是来看房子的吧,最近有不少想买房的来

打听小区情况。除了眼前的大片绿化不说,这个小区管理也很不错。我以前在别的小区住,老丢东西,这边一交房,我就赶紧装修搬了进来,两年了,基本上没再出过那样的事。”

在一旁照看孩子的李女士也说:“我刚搬进来不久,在这种小区生活心情很舒畅。小区所处位置也好,新旧城交界处,房子也都是现房了,靠谱!装修那会,装修公司的人还说我们房子材料好,结实呢。”

记者又同其他几个人攀谈了很久,大家都是很自信的说,铂金豪庭在巨野是个很好的小区,很适合居住,就是不怕被打听。



据铂金豪庭销售经理王辉介绍,铂金豪庭从建设开始,就非常重视小区环境建设,小区设有大面积的绿化、观景凉亭和健身器材等,让业主能真正的看到

和感受到大城市的生活。小区专门聘请了具备国家一级资质的物业公司,对小区绿化定时喷药、施肥,保安24小时巡逻,保证让每个业主都住的安心、放心。

潍柴英致G3周年钜惠 五千火热持续中 机不可失、赶紧来抢!

潍柴英致G3全国百城百店钜惠5000元现金购车活动从5月开始,到现在已经进行了一大半,仅剩最后20天,欲购从速。

在6月30日以前,凡到店客户即可享受“四重礼”。到店即享精美礼品;关注潍柴英致官方微博、微信即享加微礼;试驾英致G3即享试驾礼;活动期间购买英致G3全系均可享5000元/辆的现金大派送。

英致G3自去年7月在全国巡回上市以来,凭借外观好看、操控好稳、使用好省油的卓越优势,征服了越来越多消费者。

英致G3的超强品质、超大空间、超高配置、超稳底盘等优势,加上6月30日之前购车即可享受5000元现金奖励,可谓是千载难逢的入手机会,赶紧到潍柴英致汽车全国4S店参与英致G3试驾购车吧!

爱鲜肉 更爱“大叔” 中级车市经典家轿推荐

近来演艺圈掀起了“小鲜肉”的风潮,无论是“国民校草”李易峰,还是“花少”中的地主傻儿子井柏然杨洋,这样一群卖的了萌,耍的了帅的小伙子不断活跃于银屏上。但天下并不完全是“小鲜肉”的,“大叔”们似乎更具杀伤力。“霸道总裁”刘恺威,逗比男神邓超,千年修得的“何以琛”,每一位都展示了成熟的当红“大叔”形象。

优质“大叔”东风雪铁龙新世嘉

都说岁月是把杀猪刀,但逆生长“大叔”年过40依旧青春帅气,正如法系优质“大叔”新世嘉,上市7年依旧引领潮流,新世嘉在外观上采用了风塑美学的设计,流线感超强的车型轮廓与线条和谐搭配,优雅与动感和谐统一,完美融合。法国人与生俱来的艺术,设计天赋在新世嘉的身上体现的恰到好处。

优质“大叔”还体现在动力上。新世嘉搭载了1.6L CVVT和2.0L CVVT两款发

动机,新世嘉1.6LCVVT发动机,最高功率86Kw,最大扭矩达到150Nm/4000rpm;而2.0L CVVT发动机,能在2500-3000转时迸发出最强劲动力108kW,配合新世嘉传承WRC赛道基因的底盘,让你坐享驾驶乐趣。

此外,据悉新世嘉近期正推出无规则购车政策,消费者进店即可享受千元礼金,同时在金融信贷、减免购车税费等方面都为消费者提供了豪华礼遇。

